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ВІЙНА

Батько загинув на фронті, доньок убила

російська ракета. У Києві попрощалися з

Вірою та Любавою Яковлєвими
PUBLISHED 19 ТРАВНЯ 2026

У Києві провели прощання із 12-річною Любавою та 17-річною Вірою Яковлєвими.

Сестри загинули під час масованої російської атаки по Києву 14 травня.

Про це повідомила кореспондентка hromadske.

Віра та Любава — доньки захисника Євгена Яковлєва, на позивний Рижий, який

загинув під час виконання бойового завдання ще три роки тому.

Сестри стали жертвами масованої атаки по Києву в ніч проти 14 травня. Одна з

російських ракет поцілила в житлову багатоповерхівку в Дарницькому районі,

що спричинило більшість жертв того дня.

Молодшу сестру Любаву знайшли першою, поки Віру продовжували шукати під

завалами. Наступного дня після атаки ліцей № 323, де навчалися дівчата,

організував стихійне покладання квітів для вшанування памʼяті загиблих учениць.

Службу в Михайлівському соборі 19 травня відвідали десятки однокласників

дівчат, учні інших класів та адміністрація навчального закладу. Школярки

підтримували одне одну, час від часу виходячи із собору на вулицю, аби стримати

сльози.

Павло Брук / hromadske

Прийшло також багато військових — це побратими полеглого батька дівчат.

Павло Брук / hromadske

«Наші підлі вороги, які викрадають цвіт нашої нації, нашу Любов та Віру. Вбивають

нас тільки за те, що ми українці, тільки за те, що ми хочемо бути вільними. Коли

ми бачимо у гробі нашу Любов та Віру, здається, що ворог переміг. Але він

жодними способами не може вбити наші серця», — сказав владика Єфрем.

Про атаку

13 травня Головне управління розвідки попередило, що росія почала комбіновану

повітряну атаку проти України, яка може мати тривалий характер.

До вечора того самого дня росіяни запустили по Україні 753 ударні БпЛА та дрони-

імітатори, ППО збила 710. За всю добу кількість запущених безпілотників

перевищила 892.

У ніч проти 14 травня атака продовжилася: війська рф запустили по Україні 731

засіб повітряного нападу — 56 ракет і 675 БпЛА. Попри втому військових і

перевантаження техніки, ППО збила більшість з них. А втім, було влучання 15 ракет

та 23 ударних БпЛА на 24 локаціях, а також падіння збитих (уламків) БпЛА на 18

локаціях.

Головним напрямком нічного удару був Київ. Зокрема, окупанти поцілили

по багатоповерхівці в Дарницькому районі, зруйнувавши під’їзд із 9-го до 1-го

поверху.

Загалом у столиці загинули 24 людини, зокрема три дитини. А кількість

постраждалих перевалила за 50.
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